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4.2. Наукова новизна отриманих результатів. Досліджено цивільно-правове 
регулювання торгівлі цінними паперами та договірні засади діяльності учасників 
фондового ринку, приділено увагу діяльності з андеррайтингу цінних паперів, 
депозитарній та репозитарній діяльності тощо, проаналізовано правові завдання та 
мету державного регулювання ринку цінних паперів і окреслено основні шляхи його 
подальшого вдосконалення.

1. У зв’язку з тим, що правовідносини з випуску та обігу цінних паперів 
постійно ускладнюються, фондовий ринок розширюється, з’являється багато нових 
його учасників і відповідно випускається все більше цінних паперів, актуальність 
здобувають відносини клірингу і договір клірингу та розрахунків у цінних паперах, 
депозитарна діяльність, ведення рахунків у цінних паперах, андеррайтинг.

2. Основним завданням фондового ринку є залучення коштів та перерозподіл 
фінансових ресурсів між суб’єктами. Тому особливе значення має постійне оновлення 
й вдосконалення законодавства щодо цінних паперів згідно з міжнародними 
стандартами, захист прав учасників фондового ринку, дотримання ними вимог 
законодавства про цінні папери, прозорість фондового ринку, надійність цінних 
паперів тощо. Захист прав учасників фондового ринку і дотримання ними 
законодавчих приписів -  це дві сторони однієї медалі. Адже коли сторони правочину 
власні дії засновують на повазі до закону і готові за ці свої дії відповідати, то є 
найкраща умова для дотримання інтересів кожної зі сторін. Забезпечена законність 
правочину -  захищені інтереси сторін.
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3. Величезною проблемою сучасного фондового ринку є маніпулювання 
цінами. Відповідно слід прямувати до того, щоб вартість цінних паперів була жорстко 
прив’язана до фінансово-господарського стану їх емітента. Цей на перший погляд 
очевидний постулат постійно страждає від зіткнення з суворою реальністю: торговці 
цінними паперами маніпулюють цінами, коли їм треба швидко продати цінні папери 
та отримати фінансування. Нерідко трапляються випадки, коли учасники фондового 
ринку ставлять вартість цінних паперів у залежність виключно від того прибутку, що 
їм хотілося б отримати, не керуючись ані фінансовим і господарським станом 
емітента, ані ситуацією, що склалася в цілому на фондовому ринку. Тому й 
інвесторам у цінні папери буває важко зорієнтуватися, чи вигідна їм та чи інша ціна 
правочину.

4. Цікавими для дослідження можуть бути відносини з обміну таким 
нематеріальним ресурсом, як інформація. Професійні учасники фондового ринку 
постійно надають своїм клієнтам різного роду консультації, пояснюючи стан ринку, 
законодавства, певні процедурні питання, вимоги щодо оформлення документів тощо. 
Конфлікт їх інтересів полягає в тому, що якщо при розміщенні цінних паперів 
торговцю-посереднику стають відомі певні обставини, які потенційно можуть 
негативно вплинути на інвестиційну привабливість цих цінних паперів, він обирає, чи 
повідомляти цю інформацію інвесторам, що виразили бажання придбати цінні 
папери, або ж приховати її.
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6. Зв’язок з практикою:
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6.5. Підготовка відповідей (висновків) на запити органів державної влади та 
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місцевого самоврядування (в тому числі робочих та дорадчих) -  не є
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дати перелік надрукованих у 2019 р. робіт, їх обсяг, кількість друкованих аркушів.
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